2.
a)
b)
¢)
d)
e)
f)

SISTEMA DE REFERENCIA
LCémo se clasifican los movimientos en fuwcién de la +rayectoria descrita?

Clasifica los movimientos siguientes en fuwcidn de la forma de su travectoria:
Um balén de tiro de penalti

Un ascensor

El vuelo de una mosca

La caida de un cuerpo

Uia carrera de 100w

U satélite en érbita alrededor de la Tierra.

LEn cndl de ellas coinciden el desplazamiento \ el espacio recorrido?

3.

a)
b)
c)

d)

5.

U pasajero va sewtado ew el asiento interior de un trew due se mueve con
velocidad constante. Elige la respuesta correcta due exprese el exprese el
estado cinemdtico del pasajero:

Estd en reposo independientemente del sistema de referencia dque se elija.
Estd en reposo solo si se considera un sistema de referencia situado dentro
del tren.

Estd en movimiento con respecto a un sistema de referencia situado ew el
wterior del trew, que estd en movimiento.

Estd en movimiento independientemente del sistema de referencia elegjido.

LQué sistema de referencia es mejor para el estudio del movimiento, a
Tierra o el Sol?
SISTEMA DE REFERENCIA CARTESIANO

Representa los puntos siguientes ev un sistema de coordenadas cartesiano:
(-6,-1) (1,7) (5,00 @36) (=700 (-310) (8-1) (-8,-6)

2,-7) (-4,-9) (2,-2) (6,10) (6,—3) (=55) (=5-7) (3,-9)



1. jCémo se clasifican los movimientos en funciéw de la travyectoria descrita?

- Rectilinea Wovimiento rectilineo
Trayectoria = Curva Wovimiewto curvilineo
- Circnlar Wovimiento circular

2. Clasifica los movimientos siguientes ew funciéw de la forma de su travectoria:
a) U balén de tiro de pevalti CURVILENEO

b) Un ascensor RECTILENEO

¢) Elvuelo de una mosca CURVILEINEO

d) La catda de un cuerpo RECTILINEO

e) Wna carrera de 100m RECTILINEO

£) Un satélite en ériita alrededor de la Tierra. CTRCUALAR

LEw cudl de ellas coinciden el desplazamiento y el espacio recorrido?
Ev los que siguen wva travectoria rectilinea v vo existen cambios de sewtido.

3. U pasajero va sentado en el asiento interior de un trew due se wmueve con
velocidad covstante. Elige la respuesta correcta que exprese el exprese el
estado cinemdtico del pasajero:

a)

b)

¢)

d)

4. jQué sistema de referencia es wejor para el estudio del movimiento, la Tierra

No hay un sistema mejor que otro. No obstante, para estudiar los movimientos dque
se producen en la Tierra, suele ser wmas cémodo tomar a esta como sistema de
referewcia.

SISTEMA DE REFERENCIA CARTESIANO

5. Representa los puntos siguientes en un sistema de coordenadas cartesiano:



(-6,-1) (1,7) (5,00 (36) (=7,0) (-3,10) (8,-1) (-8,-6)
2,-7) (-4,-9) (2,-2) (6,10) (6,—3) (=55) (-5-7) (3,9
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